
MAIRIE DE LES MESNEUX 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 24 JUIN 2014 
 

 

L’An deux mil Quatorze, le 24 Juin  à 20 heures 30 mn, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement 

convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Mme 

DESSOY Anny, Maire de la Commune.                                 (Date de la convocation : 19 Juin 2014) 
 

 ETAIENT PRESENTS  : 

Messieurs  GILLET, FERY,   GOURDIER,  LECLERC, BINET, LE BOT, ARZILLIER  

Mesdames MONDJIE, CAILLAT, DESSOY 
ABSENTS (es) : 

Mr PIGER, Mr BAUDOU (Pouvoir à Mr ARZILLIER), Mr SEVERIN (Pouvoir à Mme DESSOY), Mme TILLY (Pouvoir à Mme 

CAILLAT), Mme DEVILLE (Pouvoir à Mme MOINDJIE) 
 

Mr GILLET Jean-Pierre a été nommé Secrétaire.  

     

1 - Délibération n° 038/2014: Révision du P.L.U. 

2 – Délibération n° 039/2014 : Emprunt dans le cadre des travaux d’aménagement de la place du village 

3 - Délibération n° 040/2014 : Modalités d’attribution des gratifications, cadeaux, départ retraite. 

 

                                                            --------------------------------------- 

 

Document Unique :  

- Madame le Maire expose au Conseil Municipal que dans le cadre du suivi du Document Unique rédigé par le 

Centre de Gestion, il convient de mettre en place un programme annuel de prévention des risques répertoriés 

dans ce document. Notre programme doit être transmis dans le plus bref délai à notre Communauté de 

Communes chargée de piloter le projet afin que les subventions qui lui ont été attribuées puissent être 

débloquées. Un groupe de travail (Mr ARZILLIER, Mr LE BOT et Mme DESSOY) a été crée et doit travailler 

sur ce dossier le mardi 1er Juillet. 

 

Rapport des Commissions : 

Mr GOURDIER, Président de la Commission Vie Locale, rapporte les dossiers en cours sur lesquels travaille la 

Commission à savoir : 

- l’organisation du 14 Juillet 

- l’organisation des manifestations de Noël 

- commémoration 14-18 

Il rappelle également le concert organisé à l’église de Les Mesneux le 3 Juillet prochain à 20 h 30. 

 

Mr GILLET, Président de la Commission Communication, rapporte que la commission se réunira le Mardi 1er 

Juillet pour travailler sur l’Agenda 2015. 

 

Mr ARZILLIER, Président de la Commission Aménagement et Entretien rapporte qu’il va recevoir quelques 

candidats afin de pourvoir au remplacement de Mr PICART pendant ses congés du mois de Juillet.  

 

Questions Diverses :  

- Madame le Maire rappelle également qu’il est urgent de travailler sur le procès-verbal de récolement des 

archives communales qui doit être établi à chaque nouveau mandat. Un groupe de travail (Mr LECLERC, Mme 

CAILLAT et Mr GOURDIER) doit se réunir le 27 Juin à la Mairie.  

- Une attestation permanente de poursuites sera adressée au percepteur, à sa demande, l’autorisant à poursuivre 

le recouvrement contentieux des titres de recette émis par voie de commandement de payer. 
- Le Conseil Municipal décide d’adopter une motion de soutien à l’action de l’AMF pour alerter solennellement les 

pouvoirs publics sur les conséquences de la baisse massive des dotations de l’État. 

 

DATE DU PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL LE LUNDI 08 SEPTEMBRE 2014 A 20 H 30. 

 
Vu par Nous, Maire de la Commune de LES MESNEUX, pour être affiché le 30 Juin 2014 à la porte de la Mairie 

conformément aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 05/08/84.  

             

LES MESNEUX, le 24 Juin  2014.  

                 LE MAIRE, 

 

 

 


